
Bicreg – korištenje 

Pretraživač 

Okvir za pretraživanje bicikala nalazi se na glavnoj stranici. U njega se upisuje broj okvira ili kôd 

naljepnice. Ovo je brz i jednostavan način za provjeriti da li je neki bicikl ukraden.  

U slučaju da bicikl bude ukraden, vlasnik treba odmah prijaviti krađu. U trenutku kada kradljivac pokuša 

prodati bicikl, kupac može jednostavno provjeriti broj okvira, vidjeti da li je bicikl ukraden, te cijelu 

stvar prijaviti policiji. Isto tako, kada policija pronađe ukradeni bicikl, provjerom broja okvira u registru 

može lako saznati vlasnika te mu ga vratiti. 

 

 

Slika 1. Početna stranica 

 

Slika 2. Primjer registriranog bicikla i njegovih podataka 

  



 

Prijava u registar 

Svaki vlasnik bicikla ima mogućnost da prijavi sebe i svoj bicikl u registar. Potrebno je registrirati se na 

stranice registra, upisati osnovne kontakt podatke, te dodati bicikl i upisati njegove podatke. Broj 

okvira najbitniji je podatak pri registraciji bicikla, a i fotografija istog jako je poželjna. Broj bicikala nije 

ograničen, što znači da isti vlasnik može upisati sve bicikle koje posjeduje. 

 

Slika 3. Podaci koji se unose pri registraciji bicikla 

  



 

Galerija ukradenih bicikala 

Na stranicama Biciklističkog registra postoji i galerija ukradenih bicikala u kojoj se na jednom mjestu 

mogu vidjeti svi prijavljeni ukradeni bicikli.  

 

Slika 4. Primjer galerije ukradenih bicikala 

Oglasnik 

Jednom kad vlasnik registrira bicikl vrlo ga jednostavno može ponuditi na prodaju. Svi bitni podaci su 

već ionako upisani, potrebno je samo odredite cijenu i stavite ga na prodaju. Oglasnik je tek nedavno 

postavljen na stranice registra, ali se nadamo da će vrlo uskoro zaživjeti. Najbitnija stvar je što već 

kupujete registriran bicikl, što znači manju šansu da je ukraden. 

Društvene mreže 

Biciklistički registar je povezan sa društvenim mrežama na način da je svaki bicikl moguće „podijeliti“ 

na društvenoj mreži. To je posebno zanimljivo za bicikl koji je prijavljen kao ukraden kako bi se lakše 

proširilo saznanje o krađi te na taj način povećala mogućnost da netko drugi uoči ukradeni bicikl. 

 


